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Covid: le donne d'impresa europee chiedono formazione sul digitale, sostegno mirato, attenzione all'occupazione
femminile, adeguamento duraturo del business
7 imprenditrici su 10 impreparate al digitale

In Italia come nel resto di Europa, le donne imprenditrici chiedono soprattutto quattro tipologie di intervento:
formazione e sostegno per cogliere la sfida del digitale; misure di supporto mirate alle loro esigenze; maggiore
attenzione all’occupazione femminile; adozione di misure che non rendano vani gli sforzi compiuti durante la
pandemia ma assicurino un trasformazione duratura del business.

E’ quanto emerge dal sondaggio effettuato da Eurochambres Women Network (il coordinamento permanente
presso l’associazione delle Camere di commercio europee dedicato all’imprenditoria femminile), realizzato in 20
Paesi del Vecchio Continente. Un sondaggio al quale ha contribuito anche Unioncamere con il supporto della rete
dei Comitati per l’imprenditorialità femminile delle Camere di commercio, presente oggi a “Women
entrepreneurship and the pandemic: challenges and solutions 1 year on”, l’incontro in corso oggi e promosso in
vista della Giornata internazionale della donna.
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